

**М** **МЕТЕО**

**Прогноз по Москве  
с 6 по 12 июля 2005 года**

Июль вступил в свои права с проливными дождями. Только в первую июльскую ночь в Москве выпало до трети месячной нормы. Более того, 1 июля в Москве оказались самыми дождливыми сутками за всю историю метеонаблюдений. В районе ВВЦ за ночь выпало 28,8 мм. Прежний рекорд 28,3 мм наблюдался в 1989 году.

С 6 по 12 июля погода ожидается вполне стабильной и комфортно теплой, но и без отдельных кратковременных дождей все же не обойдется. Атмосферное давление будет близким к норме.

7 июля ночью без осадков и по-прежнему прохладно, 7-12 градусов. Днем приближающийся атмосферный фронт местами вызовет кратковременный дождь, а при северо-западном ветре днем всего около 20 градусов тепла.

8 - 10 июля задуят теплые западные и юго-западные ветры, и станет теплее: ночью в Москве 12-14, в Подмосковье 11-16, днем 22-25, по области 21-26 градусов. Местами пройдет кратковременный дождь.

И только в начале следующей недели июль может порадовать настоящим летним теплом, ночью 12-17, после полудня 23-28 градусов, вероятность дождя небольшая.

6, 7 и 9 июля магнитное поле земли ожидается возмущенным, и это может неблагоприятно сказаться на здоровье метеозависимых людей. Люди, особенно с сердечно-сосудистыми заболеваниями, могут почувствовать в такие дни скачки артериального давления, головные и сердечные боли. И даже вполне здоровые люди могут ощутить дискомфорт, снижение работоспособности.

По данным Метеобюро Москвы и Гидрометцентра России

Более подробную информацию о состоянии погоды можно получить круглосуточно по мобильным телефонам: МТС - 0804; БИ-Лайн, Мегафон - 0656.

**А БЫВАЛО, В ЭТУ ПОРУ...**

15 июля 718 года при сильном шторме с градом и молниями был так поврежден флот сарацинов, что спаслось лишь 20 судов.

Засушливым летом 775 года над Византией в течение 6 дней стояла такая мгла, что в полдень в домах приходилось зажигать свет.

792 год. Продолжительные ливневые дожди разрушили каналы, которыми Карл Великий хотел соединить Дунай с Рейном.

869-872 гг. Засушливые годы по всей Европе, включая Русь. В 869 году наблюдался трехдневный кровавый дождь в Италии, в 872-м в Германии в жару от одного удара молнии сгорел целый город.

По замечаниям исследователей, с 15 июля по 13 августа 988 года в Западной Европе стояла такая жара, что погубил весь хлеб. «И наступил страшный голод». А вот спустя пять лет 15 июля замерзли все озера, в результате чего гибла рыба.

Лето 1096 года, говорят, было маловодным, поскольку войска Святополка и Владимира в середине июля так тихо переправились через Днепр, что «половцы не ведали о том».

В июле 1232 года в Германии отмечена такая сильная жара, что, по воспоминаниям очевидцев, в песке можно было печь яйца.

В Устюжском летописном своде за 1363 год есть запись: «Около солнца черно, само солнце аки кроваво и мгла стояла с пол лета».

1367 год. Сухое лето: у города Пскова люди вброд переходили реку Великую.

В 1395 году в Москве на посаде пожар «бысть велик зело». Сгорело несколько тысяч дворов — и все из-за жары. Сильные пожары отмечены также в Нижнем Новгороде («погоре весь град»), а позже очередь дошла и до Твери.

13 июля 1460 года в 6 часов дня с запада к Новгороду подошла грозная темная туча и началась буря. Она разрушила много зданий, люди ничего не видели перед собой. Через час туча появилась и над Москвой. Правда, разрушений она не принесла, но зато вечером следующего дня от страшной бури и порывов ветра «тряслась земля».

20 июля 1472 года во время бури в Москве начался очередной пожар. Как свидетельствует Московский летописный свод конца XV века, «огонь метало за 8 дворов и более. С церковью и хором срывало крыши».

1646-1649 годы по всей Руси от Новгород-Северского и до Литвы наблюдались страшные нашествия саранчи. Она покрыла землю на 4 дюйма, наполняла конюшни и погреба. Это привело к неурожаю на землях Белгородского полка и в Луцком уезде. Погибли посевы в Болохове, Туле, Хотмыжске, Брянске, Алексине и других местах к югу от Москвы.

1668 год. Стоявшие на карауле в астраханском кремле стрельцы «за три часа до свету видели знамение что над всю Астраханью отворилось небо и просыпалось из неба на весь град подобно печным искрам». 13 июля те же стрельцы в последний час утра видели на «северной стороне неба три столпа различных цветов, подобны радугам».

Подготовил  
Николай АЛЕКСЕЕВ

Если бы члены МОК 6 июля заседали в Обалдуевске, столицей летних Олимпийских игр однозначно стал бы наш смеХАполис. Потому что здесь спорт любят как нигде. Посмотрите на обалдуевок - мощные, сильные, сплошь чемпионки по тасканию шпал и продуктов с рынка. Спорт для них - здоровье! Мужики заняли бы призовые места в легкой атлетике - никто не бегают от пивной

до пивной, от жены и от работы так быстро, как они. Спорт для них - удовольствие! А обалдуевские детишки вообще все уроки в школе готовы поменять на один - физкультуры. Спорт для них - и здоровье, и удовольствие, и, конечно, жизнь... Обалдуевск ждет вас, моковцы! Если не в этот раз, то в следующий - обязательно!

Футбол - это страшная сила. Сходите хоть раз на стадион, и вы убедитесь, что болельщики уже созрели для борьбы за свои политические права. Поскольку все эти их группы и движения - готовые политические партии. Но это на внутреннем фронте.

А если у сборной неплохо пойдут дела на международной арене, смотришь, через несколько лет в Думе появится многочисленная фракция болельщиков. И это только начало...

И в один погожий весенний день очередного тура чемпионата страны власть в стране перейдет к ним. Страной будет руководить выбранный всем народом главный тренер, судьи в судах станут

**ЯРЧЕ БРЫЗЖИ**

судить не в мантиях, а в трусах и гетрах, правительство будет состоять из одиннадцати человек, за транспорт будут отвечать шустрый центральный нападающий из «Локомотива», шит Родины и всю армию в руках будут держать пара крайних защитников из ЦСКА. За внутренние дела будет отвечать центральный полузащитник «Динамо», на энергетику бросят игрока «Зенита», на Военно-морской флот - футболиста «Торпедо», на автопром - голеа-

дора из «Шинника», а за национальную политику будет отвечать вратарь «Алании». За границу на всевозможные переговоры, как унаследовавший бесстрашие и хитрость гладиаторов, будет ездить человек из «Спартака».

Заседания Думы будут проходить на стадионе, причем, во избежание законотворческих эксцессов, каждая фракция будет сидеть только в своем, строго отведенном для нее секторе. Законы будут приниматься исключи-

тельно на трибунах и утверждаться на поле, причем ничьей быть не может.

На флаге страны появится футбольный мяч, а гимном станет песня «Эй, вратарь, готовься к бою!»

А главное, весь народ стопроцентно будет поддерживать политику правительства, если, конечно, оно разрешит наконец официально проносить пиво на футбол, стрелять петардами и орать свои речевки.

А кто против, тот будет удален с поля до конца президентского срока.

Александр БРЮХАНОВ, реалист

**БОМБАНДИРЫ**

Первым подошел к мячу Петья Чернов. Разбег, удар! И мяч попал в штангу... занимающихся слева тяжелоатлетов.

«Мазила», - констатировал тренер. Вторым подошел к мячу Вася Федотов. Разбег, удар! И мяч попал в перекладину... занимающихся на соседней площадке справа гимнастов.

«И этот в «молоко!» - расстроился тренер. Третьим подошел к мячу Федька

Стрелец. Разбег, удар! И мяч лег точно в угол. «Ну вот, наконец-то! Может, хоть из этого Пеле получится!» - радостно подумал тренер детской команды Хроманцев, поскольку хоть мяч и попал в угол большого окна на третьем этаже здания администрации стадиона, но за всю тренировку это был первый более-менее точный удар...

Антон МАКУНИ, голеедор

Этот казус произошел во время матча двух лучших команд страны.

Пятый номер хозяев стремительно приблизился к воротам соперников и уже почти дошел с мячом до центральной линии, и тут его подкатом сзади свалил четвертый

Главный тренер хозяев подбегает к кромке поля и истошно требует от арбитра карточку. Такое впечатление, что он будет бедным, если не увидит ее в сию же секунду. Главный тренер соперников к кромке поля не выбегает, но засовывает в рот пачку сигарет, закурирует и на

не показывает свою прекрасную карточку? Смотрим в медленном режиме запись конфликтного момента. Так, пятый номер хозяев движется к центру поля, но без мяча. Это что-то новенькое! Смотрим дальше. Четвертый номер гостей вообще сидит в тренировоч-

**ЖУ, ПОКАЖИ, ПОКАЖИ!..**

номер гостей. Пятый номер рухнул, как убитый, и, крича от боли, покатылся к угловому флажку. Раздался свисток судьи. На поле выбежала бригада реанимации.

Игроки хозяев толпой бегут к судье и требуют показать за футбольный бандализм карточку. Лучше - цветную. И игроки гостей прорываются к арбитру и тоже требуют показать такую же карточку - только уже не за подкат сзади, а за симуляцию пятым номером хозяев закрытых переломов всех футбольных конечностей.

пальцах умоляет судью достать из кармана, если не затруднит, свою красивую карточку.

Болельщики гостей и хозяев беснуются на трибунах. Их понять можно: им без этой карточки и жизнь не мила, и футбол противен, и вообще, анархия - мать порядка! Начинается потасовка. В нее ввязываются пожарные, милиция, регулярные войска и преступные группировки. Все структуры драки требуют у арбитра показать хоть какую-то карточку.

Интересно, а почему судья так упорно никому

вочном костюме на скамейке запасных. Это в корне меняет дело! Но что это?! При внимательном просмотре ясно видно, что главный судья встречи - женщина!

Ну, теперь нам все ясно: не у каждой женщины можно за бухты-барахты выпросить ее любимую карточку. А если она к тому же еще и замужем, то тут совсем надеяться не на что.

Впрочем, в футболе, как и в жизни, бывает всякое.

Александр КОСТЮШИН, комментатор



**СУПЕРМЕН**

Супермены, супермены! Ханурики, а не супермены! Говорить смешно! Наш супермен сто очков даст любому ихнему Сталлоне или Шварценеггеру. Запросто! Хоть дядю Гришу возьми. Человек простой, а против него ни один не подожмет. И близко не встанет. Смотри, как улыбается, от уха до уха, а мускул сожмет - рубашка в ключья. Дыхнет в напряге - деревья падают, а если с утра - все живое замирает. У него голова блестящая, ни одного волоса, крепкая, как алмаз. Кирпичную кладку лбом рушит - делать нечего.

Ему ихней свободы не надо, своей девать некуда. Да и нужна она ему, как шуке брички, оглобли паровозу.

Ох, силен! Две нормы одной левой. А правую подключит - месячный план за неделю, а то и меньше. А гулять начнет - что ты! Весь дом хо-

дуном, люстры, как груши с дерева, на пол шмякаются!

У него женщин невпророт. Десятка два или три. И всех любит. Одновременно. На что тетя Маша, восемь на восемь, и та сбежала, любви не выдержала. Очнулась аж на Камчатке. Так ей и надо. Знай наших! А то хануриков подсовывают с голубым оттенком! Дядя Гриша всех этих артистов за пояс заткнет. Веком продавит.

Он без политики ни шагу. Газетку прочтет - зарядка на неделю. Сидит в одну точку смотрит - балдеет. Как после трех пузырьков. Думает. А что не так, в грудь себя стукнет - барабанных перепонок как не бывало. У соседей.

Нет, что ни говори, а наши супермены сто очков вперед дадут любому ихнему. А может, и больше.

Владимир КАПИАНИДZE, атлет

**ЖЕНЩИНА И ЗДОРОВЬЕ**

То, что женщина - слабый пол, общеизвестно. И главное доказательство ее слабости то, что женщина часто болеет. А если не боится, то плохо себя чувствует. А если не плохо чувствует и не боится, то хотя бы лечится.

Одни женщины лечатся по науке: читают журналы и смотрят телепередачи. И находят у себя симптомы всех болезней - от камней в печени до воды в колена. А если у них и есть сомнения, то лишь одно: что же все-таки враг номер один - соль или сахар?

Настольной книгой современной женщины вместо «Книги о вкусной и здоровой пище» давно стало «Голодание ради жизни». Что же до иглоукалывания, то теперь гораздо реже встретишь женщину с иголкой в руках, чем с иголкой в ушах и прочих лечебных точках.

Те же, кому точек мало, прибегают к массажу. Женщина в могучих лапах массажиста хрустит косточками и выпускает дух в ожидании второго дыхания.

Массаж неплохо совмещается с парилкой. Там, в атмосфере, где гибнет все живое, слабая женщина ощущает прилив сил, сладостно прикидывая, как с каждым потерянным граммом веса приходит килограмм здоровья.

Но этим лечение женщины не ограничивается. Хороши еще и диеты. Очковые и бессолевые, сырные и антимиучные.

Очень популярен яблочный уксус. Его пьют трижды в день и дважды на ночь, до и после, вместо и натошак. Приятно наблюдать все большее число женщин, здравующих на глазах с укусным выражением на лице.

Неплохо идет и овес. Женщина жует его в сыром и моченом виде, жует сосредоточенно и вдумчиво, словно вспоминая «лошадиную фамилию».

Впрочем, все диеты - полумеры. Настоящая мера - полное голодание. После него из женщины выходят все болезни. Остается только здоровье. В виде легкого головокружения, тяжелых обмороков и частичной потери памяти.

Но когда не помогает уже ничего, женщины прибегают к последней панацее против всех болезней - от мерцательной аритмии до несчастной любви - спасительной аэробики. Вот где прибавляется здоровья с каждой потерей пульса! Вот когда молодеешь с каждым последним вздохом!

Такова слабая женщина. А что же мы, сильные мужчины?

Мы только восхищаемся женщиной. Мы только завидуем ей. Мы только думаем: для того, чтобы так лечиться, какое же надо иметь здоровье!

Аркадий ИНИН, женолюб